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ATA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E FISCALIZAÇÃO Nº 011 

 

Realizada aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 

dezesseis horas, para tratar da proposição abaixo, com assessoria jurídica de 

Anderson de Morais e Roberto de Paula, na sala da procuradoria da Câmara 

Municipal, bem como na plataforma digital, zoom, com a presença dos Vereadores, 

Gilmar Leonardi, Professor Valdir Costa e Beto Soares, membros da Comissão, 

também o Vereador Marcio Bosa e Cristina Balestra, o Procurador Geral da Prefeitura 

de Campo Magro, Gydeon Pereira França e  Diego Tavares do Conselho Municipal da 

Criança e do Adolescente, para discutir o Projeto de Lei Ordinária do Executivo nº 023 

de 30 de agosto de 2022 com a seguinte Súmula: "Altera a Lei Municipal nº 

761/2012, acrescentando ao artigo 23 os parágrafos 5º e 6º e dá outras 

providências”  Os pareceres do Relator, vereador Prof. Valdir Costa, já tinha exarado 

parecer pela admissibilidade e na data de hoje foi convidado o sr. Diego Tavares para 

explicar o contexto do projeto. Após a explanação do sr. Diego, o parecer do relator foi 

aprovado pelos membros da Comissão. Finalizada a explanação os vereadores Marcio 

Bosa e Cristina Balestra bem como os convidados Gydeon e Diego deixaram a sala de 

reuniões permanecendo nesta apenas os membros da comissão e sua assistência 

jurídica, ao que passaram a deliberar sobre o projeto de Lei do Legislativo nº 

011/2022 cuja súmula é “Dispõe sobre a criação do Programa de Proteção e 

Promoção da Saúde Menstrual e dá outras providencias” neste projeto foi 

apresentado pelo relator parecer favorável, que analisado pelos demais membros da 

comissão foi aprovado tal qual foi apresentado. Foi determinado que os projetos 

fossem encaminhados ao Gabinete da Presidência para as providências necessárias. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

 

 

Gilmar Leonardi        Professor Valdir Costa        Beto Soares 

    Presidente           Relator    Membro 

 


